

## Jasenko Selimović, dr. glavni sekretar u Vladi Republike Srpske i kandidat Republike Srpske za Evropski parlament

17/03/2014 23:28 by Administrator

Jasenko Selimović, dr. glavni sekretar u Vladi Republike Srpske i kandidat Republike Srpske Liberalno političke partije (FP) za Evropski parlament, je u razgovoru za Anadolu Agency (AA), povodom posjete Catherine Ashton toj zemlji, rekao kako Evropska unija mora da se obaveže ...

... na konkretniju podršku BiH u procesu pridruživanja.

Selimović smatra kako je najveći problem Evropske unije u odnosu prema BiH, ali i ostalim zemljama regije, to mnogo obavezavaju, a konkretno malo ostvaruju.

"Ja nisam vidio mnogo konkretne pomoći BiH. Na press konferencijama se uvijek javno pružaju razne lijepe izjave podrške. I nama kojima je stalo do uključivanja Bosne i Hercegovine u EU bude drago. Ali ja sam sjedio i na zatvorenim sastancima u raznim evropskim institucijama gdje sam čuo neke druge izjave, u kojima se neke zemlje protive tome i uslovljavaju taj prilazak BiH EU stvarima koje se ne lako ostvariti. Tom taktikom se nesvjesno pomažu ljudi koji taj proces pridruživanja opstruiraju", rekao je Selimović.

On je rekao kako se Evropska unija ponekad pretvara kao da ne postoje snage koje svjesno rade na opstruiranju procesa priključivanja.

"Ako EU ne ponudi konkretnu i preciznu pomoć BiH na tom putu, onda je taj proces biti puno teži, duži, a možda i da se završi sa totalnim neuspjehom", rekao je Selimović za AA.

Kandidat za Evropski parlament na narednim izborima u Republiki Srpskoj smatra da se evropski zvaničnici trebaju aktivno zalagati, propagirati i na kraju obavezati na konkretnu pomoć.

Rošeni Sarajlija koji radi u Republičkoj vladi smatra da je taktika EU prema BiH izmeću ostalog rezultirala zaustavljanjem kredita i dolaska kapitala.

"Nama treba kapital koji dolazi iz EU da bi se ostvarile investicije, poboljšala ekonomija i da bi običnim ljudima bilo bolje. Nedostatak kapitala dovodi do nedostatka investicija, nema privrede, nema zarade i naravno da je životni standard biti sve gori i gori. Zaustaviti ili otežati priliv kapitala je potpuno kontraproduktivna taktika. U zemlji u kojoj ljudi protestuju zato što nemaju normalan standard življenja nije produktivno taj standard praviti još lošijim", rekao je Selimović za AA.

On je dodao kako proces priključivanja BiH EU opstruiraju jake nacionalističke snage i da je Evropska unija s tim dobro upoznata te da treba pomoći da se to prevaziđe.

"Oni nisu izvršili dovoljne pritiske na ljude koji su obstruirali taj proces priključivanja. Potrebno je izvršiti puno jači pritisak, a kontraproduktivna taktika uslovljavanja novca, kredita i svega drugog ne je nikome pomoći",

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

---

rekao je Selimović.

Alan Liberalne političke partije u vedskoj vjeruje kako ekonomija BiH treba veliki poticaj izvana, a paralelno s tim treba raditi na većem poštivanju ljudskih prava. On smatra da akcija Evropske unije treba biti dvojaka i da treba paralelno izvršiti pritisak na one koji vrše opstrukcije, kao i pomoći onima koji ih žele odvesti BiH u EU.

"Moja poenta je da BiH treba dobiti pomoć da ispuni sve uslove, jer ljudi koji rade na opstrukciji nastave da rade isto. To su jake snage koje ne žele da se to desi. Oni su dobili svoje plate, poslove i pozicije i oni shvataju da ulazak u EU znači kraj njihovih malih vladavina", rekao je Selimović.

On vidi veliku snagu u angažmanu ljudi kako u BiH tako i dijaspori u pronalaganju ljudi u EU koji će se aktivno boriti protiv onih koji se opiru ulasku BiH u EU.

"Ljudi koji su dali slabu podršku BiH također moraju biti izabrani negdje tokom predstojećih izbora širom Evrope i zato glasačko tijelo treba da im odgovori i stavi do znanja da neće dati podršku takvoj taktici koja nam ne pomaže", rekao je Selimović i dodao da u dijaspori živi dva miliona ljudi koji mogu utjecati na izbore u svakoj evropskoj zemlji. Izvor vijesti: Vijesti.ba/AA

## Stranica na FB koja podržava Jasenkov rad za ulazak u EU

<https://www.facebook.com/pages/Stranica-podrske-za-ulazak-u-Evropski-parlament-Jasenska-Selimovica/1413775452207297>